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Agenda da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Moju, Estado do 

Pará, do ano de 2022, da 21ª legislatura, realizada no dia 15 de junho  de 

2022, às 09:00 horas.  
 

 Convido os senhores vereadores para ocuparem seus lugares no plenário 
desta Casa para o início dos trabalhos da sessão srdinária do dia de 
hoje; 

 

 Determino a senhora vice-presidenta para fazer a chamada para 
verificação de quórum dos senhores vereadores;  

 

 Havendo número legal declaro aberta a sessão ordinária do dia de hoje, 
e sob a proteção de Deus e em nome da comunidade iniciamos os 

nossos trabalhos. 
 

 Determino ao senhor secretário da Mesa a proceder a leitura de um 
versículo da Bíblia Sagrada;  

 

 Determino ao senhor secretário da Mesa a proceder a leitura do 
expediente escrito assim discriminado.  

 
     EXPEDIENTE ESCRITO:  
 

 Parecer  Conjunto nº º013/2022 das comissões de Legislação, Justiça e 
Redação Final e Finanças e Orçamento,  referente ao  Projeto de Lei  
nº003/2022, do Executivo Municipal,  que  dispõe sobre   as Diretrizes 
Orçamentárias LDO do Munícipio de Moju, para o Exercício  de 2023.  

  
 Requerimento 074/2022,  de autoria  da vereadora Cimira Eulália da C. 

Sousa, solicitando atendimento de primeiros socorros para atender as 
comunidades Igarapé-Açú e Sucutuba; 

 
 

 Requerimento 076/2022,  de autoria  do vereador Márcio de Castro 
Martins, solicitando a construção de uma Ponte sobre o Igarapé  Turiá 
no Ramal  do Juquirí; 
 

 Requerimento nº078/2022, de autoria do Vereador Raimundo Edson 
Duarte Malcher, solicitando a pavimentação asfáltica do condomínio 

Oton Gomes de Lima 
 

 Requerimento nº080/2022, de autoria dos  vereadores Eliomar Cruz da 
Silva, Dionete Moraes Peniche, Bruno Medeiros Quaresma, Cimira 
Eulália da C. Sousa, Kelly Fernanda da Silva F. de Almeida, Márcio de 
Castro Martins, Iranilson Trindade da Silva, Edeval Pereira Barra,  Junil 
Ramos Faro, Alexandre Pinheiro Paes e Raimundo Edson D. Malcher,  

solicitando ao executivo a construção de uma praça no Bairro Parque 
verde e outra no Bairro Bela Vista, localizados no perímetro urbano  da 
Rodovia dos Quilombolas; 
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 Requerimento nº081/2022, de autoria dos  vereadores Eliomar Cruz da 
Silva, Dionete Moraes Peniche, Bruno Medeiros Quaresma, Cimira 
Eulália da C. Sousa, Kelly Fernanda da Silva F. de Almeida, Márcio de 

Castro Martins, Iranilson Trindade da Silva, Edeval Pereira Barra,  Junil 
Ramos Faro, Alexandre Pinheiro Paes e Raimundo Edson D. Malcher,  
solicitando  que o executivo municipal  possa solicitar a  Cosampa a 
extensão da rede de abastecimento de água para atender os Bairros 
Parque verde e bela Vista, localizados no perímetro urbano  da Rodovia 
dos Quilombolas; 
 

 Requerimento nº082/2022, de autoria dos  vereadores Eliomar Cruz da 
Silva, Dionete Moraes Peniche, Bruno Medeiros Quaresma, Cimira 

Eulália da C. Sousa, Kelly Fernanda da Silva F. de Almeida, Márcio de 
Castro Martins, Iranilson Trindade da Silva, Edeval Pereira Barra,  Junil 
Ramos Faro, Alexandre Pinheiro Paes e Raimundo Edson D. Malcher,  
solicitando  que o executivo municipal  implantar a coleta seletiva de lixo 
no Bairro Bela Vista e implantação de uma Turma do EJA no Bairro 
Parque Verde, localizados no perímetro urbano  da Rodovia dos 
Quilombolas; 
 

 Requerimento nº083/2022, de autoria do  vereador Bruno Medeiros 
Quaresma, solicitando ao executivo Municipal, a  restauração e  
ampliação da iluminação publica da Vila do Juquirí, Bairo Rio Moju; 

 

 Requerimento nº084/2022, de autoria da  vereadora Dionete Moraes 

Peniche, solicitando ao executivo Municipal,  reativar  a ambulancha  da 
comunidade Jauarí Baixo Moju; 

 

 Requerimento nº085/2022, de autoria da  vereadora Eliomar Cruz da 
Silva, solicitando a realização de uma sessão Especial e Culto em 
homenagem aos 111 anos da Igreja  Assembléia de Deus no mundo; 

 

 Requerimento nº086/2022, de autoria da  vereadora Nilziele da 
Conceição Corrêa,  solicitando a implantação em nosso Município do  
Centro de Especialidades Odontológicas – CEO; 

 

      ORDEM DO DIA:  
 

 Determino a Senhora Vice-Presidente a realizar a chamada para 

verificação de quórum dos vereadores presentes;  
 

Vereadores presentes _______________ 
 

 Submeto a discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária anterior;  
 

Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________  
 
 

 Submeto a discussão e  segunda votação o Parecer nº013/2022, e o 
Projeto de Lei nº003/2022, de autoria da Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que cria a Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de 
Moju para o Exercício Financeiro de 2023. 

  

      Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
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 Submeto a discussão e votação o Requerimento nº 074/2022, de autoria 
da vereadora Cimira Eulália da cruz sousa; 

 

Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

 Submeto a discussão e votação o Requerimento nº 076/2022, de autoria 

do vereador Márcio de Castro Martins; 
 

Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

 Submeto a discussão e votação o requerimento 078/2022,  de autoria  
do vereador Raimundo edson Duarte Malcher ;  
 

 Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

 Submeto a discussão e votação o requerimento 080/2022,  dos 
vereadores  Eliomar Cruz da Silva, Dionete Moraes Peniche, Bruno 
Medeiros Quaresma, Cimira Eulália da C. Sousa, Kelly Fernanda da 
Silva F. de Almeida, Márcio de Castro Martins, Iranilson Trindade da 
Silva, Edeval Pereira Barra,  Junil Ramos Faro, Alexandre Pinheiro Paes 
e Raimundo Edson D. Malcher; 

 

     Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

 Submeto a discussão e votação o requerimento 081/2022,  dos 

vereadores  Eliomar Cruz da Silva, Dionete Moraes Peniche, Bruno 
Medeiros Quaresma, Cimira Eulália da C. Sousa, Kelly Fernanda da 
Silva F. de Almeida, Márcio de Castro Martins, Iranilson Trindade da 
Silva, Edeval Pereira Barra,  Junil Ramos Faro, Alexandre Pinheiro Paes 
e Raimundo Edson D. Malcher; 

 

     Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

 Submeto a discussão e votação o requerimento 082/2022,  dos 
vereadores  Eliomar Cruz da Silva, Dionete Moraes Peniche, Bruno 
Medeiros Quaresma, Cimira Eulália da C. Sousa, Kelly Fernanda da 

Silva F. de Almeida, Márcio de Castro Martins, Iranilson Trindade da 
Silva, Edeval Pereira Barra,  Junil Ramos Faro, Alexandre Pinheiro Paes 
e Raimundo Edson D. Malcher; 

 

     Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

 Submeto a discussão e votação o requerimento 083/2022,  de autoria  
do vereador Bruno Medeiros Quaresma; 

 

Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 
 

 Submeto a discussão e votação o requerimento 084/2022,  de autoria  
da vereadora  Dionete Moraes Peniche; 

 

Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

 Submeto a discussão e votação o requerimento 085/2022,  de autoria  
da vereadora Eliomar cruz da Silva; 

 

Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
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 Submeto a discussão e votação o requerimento 086/2022,  de autoria  
da vereadora  Nilziele da Conceição Corrêa; 

 

Com a palavra o(a)____________resultado da votação __________ 
 

   EXPEDIENTE ORAL:   
 

 Faculto a palavra aos senhores Vereadores de acordo com a lista de 
inscrição para uso da palavra em explicação pessoal.  
  

Com a palavra o (a) vereador (a)____________por 10 minutos.  
 

 Neste momento declaro encerrada a sessão Ordinária do dia de hoje, e 
convido os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária que será 
realizada dia 24  de junho  de 2022.  

 

    Plenário Oscar Corrêa de Miranda – Moju/PA, 15 junho de 2022.  
 
               Presidenta                                                 Vice - presidenta  

Secretário 


